

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

OFICIO No. CEE/PVEM/SF/003/2020

ASUNTO: Presentación del Programa Anual de Trabajo 2020 de Actividades Específicas, Capacitación, Promoción y Desarrollo del Liderazgo Político de las Mujeres.

Morelia Michoacán a, 21 de febrero del 2020

IA DE PART

SIMIL

LIC. CARLOS ALBERTO MORALES DOMÍNGUEZ
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN
DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL
P R E S E N T E

Por medio del presente, el <u>Partido Verde Ecologista de México</u> en el estado de <u>Michoacán</u>, da cumplimiento a la presentación del Programa Anual de Trabajo (PAT) de Actividades Específicas, Capacitación, Promoción y Desarrollo del Liderazgo Político de las Mujeres, correspondientes al ejercicio 2020; de conformidad con lo dispuesto en los artículos 51, numeral 1, incisos a), fracciones IV y V, y c), fracción I; 73 y 74 de la Ley General de Partidos Políticos; así como el 170, numeral 1, en relación con el 163 del Reglamento de Fiscalización y lo establecido en los Lineamientos para el Gasto Programado de la Unidad Técnica de Fiscalización del Instituto Nacional Electoral.

En este orden de ideas, se anexan al presente las actas Constitutivas de (2020-2, 2020-3 y 2020-4) de Actividades específicas, y (2020-1 y 2020-5) de Actividades para la capacitación, promoción y desarrollo del liderazgo político de las mujeres; así como un disco compacto con la información señalada.

Presentado por

Recibe

Sin otro particular, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE

BRENDA ALIPIO MENDOZA SECRETARIA DE FINANZAS



PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO



Partido Verde Ecologista de México

PROGRAMA DE GASTO PARA LA CAPACITACIÓN, PROMOCIÓN Y EL DESARROLLO DEL LIDERAZGO POLÍTICO DE LAS MUJERES, EN CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 163, PÁRRAFO PRIMERO DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN.

Ejercicio: 2020

El programa de gasto, incluye actas constitutivas con base en la siguiente cartera de proyectos:

B) Capacitación, promoción y el desarrollo del liderazgo político de las mujeres

B1. Capacitación y formación para el liderazgo político de la mujer

Proyecto	Inicio	Fin	Importe	Código
MUJERES EN EL AVANCE DE LA IGUALDAD DE GENERO	01/04/2020	21/04/2020	\$318,147.00	2020-1
LA ELIMINACION DE LAS FORMAS DE DISCRIMINACION CONTRA LA MUJER	01/12/2020	07/12/2021	\$319,150.00	2020-5
		Total	\$637,297.00	

FIRMAS

ELABORACIÓN

AUTORIZACIÓN

BRENDA ALIPIO MENDOZA

SECRETARIA DE FINANZAS

ERNESTO NUÑEZ AGUILAR

SECRETARIO GENERAL

2020-1 / MUJERES EN EL AVANCE DE LA IGUALDAD DE GENERO

ACTA CONSTITUTIVA DE PROYECTO

Partido Verde Ecologista de México

Ejercicio:

2020

1. Partido Político:

Partido Verde Ecologista de México

2. Nombre del PAT

B) Capacitación, promoción y el desarrollo del liderazgo político de las mujeres (B1)

3. Nombre del proyecto

Número:

2020-1 / MUJERES EN EL AVANCE DE LA IGUALDAD DE GENERO

Sub-Rubro: B1. Capacitación y formación para el liderazgo político de la mujer

Subclasificación:

Objetivos, metas e Indicadores del Proyecto

Obietivos:

CAPACITAR, MEDIANTE UNA CONFERENCIA CON DURACIÓN DE CUATRO HORAS, A 160 MUJERES DE ENTRE 18 A 70 AÑOS, EN EL TEMA MUJERES EN EL AVANCE DE LA IGUALDAD DE GÉNERO, QUIENES JUEGAN UN PAPEL DE GRAN RELEVANCIA EN EL DESARROLLO POLÍTICO, ECONOMICO Y SOCIAL, SU PARTICIPACIÓN Y CRECIMIENTO PERSONAL ES

FUNDAMENTAL PARA EL PROGRESO EN EL ESTADO DE MICHOACÁN.

Metas:

CAPACITAR EN EL AVANCE DE LA IGUALDAD DE GENERO, A 160 MUJERES DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE 18 A 70 AÑOS, MEDIANTE UNA CONFERENCIA CON DURACIÓN DE CUATRO HORAS, CON LA FINALIDAD DE CONTRIBUIR Y ENRIQUECER DE CONOCIMIENTO EN LA IGUALDAD DE DERECHOS, RESPONSABILIDADES Y OPORTUNIDADES, SE LLEVARA A CABO EL DÍA 21 DE ABRIL DEL 2020.

Indicadores: PMCIG=(MM/MA)*160

PORCENTAJE DE MUJERES CAPACITADAS ENTRE 18 A 70 AÑOS EN LA IGUALDAD DE GENERO

Donde:

Variable	Descripción	Valor
MM	MUJERES META (18 A 70 AÑOS)	NUMERICO
MA	MUJERES ASISTENTES	NUMERICO

Periodo de realización del proyecto

Inicio:

01-abr.-20

Fin:

21-abr.-20

6. Alcance y Beneficios del Proyecto

Cobertura Geográfica: ESTATAL

Cobertura del ámbito nacional o estatal:

MICHOACÁN

Cobertura del ámbito distrital: MICHOACÁN (10) MORELIA

Beneficios y/o A 160 MUJERES DE 18 A 70 ÑOS DE TODAS LAS ENTIDADES DENTRO DEL ESTADO DE

población beneficiada: MICHOACAN, SIN DISTINCION ALGUNA

2020-1 / MUJERES EN EL AVANCE DE LA IGUALDAD DE GENERO

ACTA CONSTITUTIVA DE PROYECTO

Partido Verde Ecologista de México

Ejercicio: 2020

Total de 160 Beneficiarios:

7. Presupuesto Programado

B) Capacitación, promoción y el desarrollo del liderazgo político de las mujeres (B1)

Concepto B1. Capacitación y formación para el liderazgo político de la mujer

Partida	Entregable / Proveedor	Cantidad	Precio Unitario	Total
2104	COMBISTIBLE	1	\$15,000.00	\$15,000.00
2104	RENTA DE SALON O ESPACIO	1	\$39,000.00	\$39,000.00
2104	RENTA DE SONIDO	1	\$10,000.00	\$10,000.00
2104	RENTA DE MOBILIARIO Y EQUIPAMENTO	1	\$19,000.00	\$19,000.00
2104	ALIMENTOS Y BEBIDAS	1	\$51,000.00	\$51,000.00
2104	PROPAGANDA IMPRESA	1	\$13,647.00	\$13,647.00
2104	ARTICULOS DE PAPELERIA	1	\$11,000.00	\$11,000.00
2104	AUXILIARES	5	\$7,900.00	\$39,500.00
2104	PONENTES	3	\$40,000.00	\$120,000.00
			Subtotal:	\$318,147.00

Total:

\$318,147.00

8. Cronograma de Ejecución del Proyecto

Actividad	Inicio	Fin
PLANEACION DE LA CONFERENCIA	01/04/2020	10/04/2020
ORGANIZACIÓN DE LA CONFERENCIA	13/04/2020	17/04/2020
REALIZACION DE LA CONFERENCIA	21/04/2020	21/04/2020

9. Responsables del proyecto

Responsable de Organización y Ejecución

Id	Nombre	Cargo	Correo Electronico
1	BRENDA ALIPIO MENDOZA	SECRETARIA DE FINANZAS	
	Control y Seguimiento	Cargo	Correo Electronico
able de	Control y Seguimiento Nombre	Cargo	Correo Electronico

10. Justificación

Descripción:

EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA EN EL ESTADO DE MICHOACÁN, EN EL AÑO 2019, PERCIBIÓ QUE ES IMPRESCINDIBLE CONTINUAR CON ACCIONES Y CAPACITACIONES DESTINADOS A REMEDIAR LAS DESIGUALDADES DE GENERO, NO SOLO COMO UN DERECHO HUMANO FUNDAMENTAL, SINO COMO LA BASE NECESARIA PARA CONSEGUIR UN MUNDO



2020-1 / MUJERES EN EL AVANCE DE LA IGUALDAD DE GENERO

ACTA CONSTITUTIVA DE PROYECTO

Partido Verde Ecologista de México

Ejercicio: 2020

PACIFICO, PROSPERO Y SOSTENIBLE, EL PARTIDO SE SIENTE COMPROMETIDO ANTE LA FALTA DE ESTAS ACCIONES PARA COMPARTIR MÁS INFORMACIÓN Y CONTIBUIR EN EL AVANCE DE LA IGUALDAD DE GENERO.

11. Resultados específicos o entregables

Partida		Entregable / Proveedor
2104	COMBISTIBLE	
2104	RENTA DE SALON O ESPACIO	
2104	RENTA DE SONIDO	
2104	RENTA DE MOBILIARIO Y EQUIPAMENTO	
2104	ALIMENTOS Y BEBIDAS	
2104	PROPAGANDA IMPRESA	
2104	ARTICULOS DE PAPELERIA	
2104	AUXILIARES	
2104	PONENTES	

12. El resultado se relaciona con otros proyectos

Descripción:

13. Observaciones

Descripción:

CAPACITAR A LA SOCIEDAD PARA COADYUVAR SOBRE LA IGUALDAD DE GENERO EN LA

POLTICA Y LA DEMOCRACIA.

14. Nombre y firmas de los responsables de organización, ejecución, control y seguimiento del proyecto

Nombre	Cargo	Firma
BRENDA ALIPIO MENDOZA	SECRETARIA DE FINANZAS	PSP?
Nombre	Cargo	Firma
ERNESTO NUÑEZ AGUILAR	SECRETARIO GENERAL	1///
		1/



2020-5 / LA ELIMINACION DE LAS FORMAS DE DISCRIMINACION CONTRA LA MUJER

ACTA CONSTITUTIVA DE PROYECTO

Partido Verde Ecologista de México

Eiercicio:

2020

1. Partido Político:

Partido Verde Ecologista de México

2. Nombre del PAT

B) Capacitación, promoción y el desarrollo del liderazgo político de las mujeres (B1)

3. Nombre del proyecto

Número:

2020-5 / LA ELIMINACION DE LAS FORMAS DE DISCRIMINACION CONTRA LA MUJER

Sub-Rubro: B1. Capacitación y formación para el liderazgo político de la mujer

Subclasificación:

Objetivos, metas e Indicadores del Proyecto

Objetivos:

CAPACITAR MEDIANTE UNA CONFERENCIA DE CUATRO HORAS A 150 MUJERES DEL ESTADO DE MICHOACÁN, DE ENTRE 18 A 70 AÑOS DE EDAD. CON EL TEMA LA ELIMINACIÓN DE LAS

FORMAS DE DISCRIMINACIÓN CONTRA LA MUJER, PROMOVIENDO QUE LA

DISCRIMINACIÓN ATENTA LOS PRINCIPIOS DE LA IGUALDAD DE DERECHOS Y DEL RESPETO DE LA DIGNIDAD HUMANA, QUE DIFICULTA LA PARTICIPACIÓN DE LA MUJER EN LAS MISMAS CONDICIONES QUE EL HOMBRE, EN LA VIDA POLÍTICA, SOCIAL, ECÓNOMICA Y

CULTURAL DE NUESTRO ESTADO.

Metas:

CAPACITAR MEDIANTE UNA CONFERENCIA DE CUATRO HORAS A 150 MUJERES DE ENTRE 18 A 70 AÑOS DEL ESTADO DE MICHAOCÁN, EL DÍA 17 DE DICIEMBRE DE 2020, CON LA FINALIDAD DE ENRIQUECER Y REFORZAR SU CONOCIMIENTO SOBRE LAS FORMAS DE DISCRIMINACIÓN Y EL RESPETO A LA DIGNIDAD HUMANA QUE POR DERECHO LES

CORRESPONDE.

Indicadores: PMCED=MM/MA(150)

PORCENTAJE DE MUJERES CAPACITADAS ENTRE 18 Y 70 AÑOS SOBRE LA ELIMINACION DE

LA DISCRIMINACION

Donde:

Variable	Descripción	Valor
MM	MUJERES META (18 Y 70 AÑOS)	NUMERICO
MA	MUEJRES ASISTENTES	NUMERICO

5. Periodo de realización del proyecto

Inicio:

01-dic.-20

Fin:

07-dic.-21

Alcance y Beneficios del Proyecto

Cobertura Geográfica: ESTATAL

Cobertura del ámbito nacional o estatal:

MICHOACÁN

Cobertura del ámbito distrital: MICHOACÁN (10) MORELIA



2020-5 / LA ELIMINACION DE LAS FORMAS DE DISCRIMINACION CONTRA LA MUJER

ACTA CONSTITUTIVA DE PROYECTO

Partido Verde Ecologista de México

Ejercicio:

2020

Beneficios y/o CAPACITAR 150 MUJERES DEL ESTADO DE MICHOACAN SIN DISTINCION ALGUNA.

población beneficiada:

Total de 150

Beneficiarios:

7. Presupuesto Programado

Capítulo B) Capacitación, promoción y el desarrollo del liderazgo político de las mujeres (B1)

Concepto B1. Capacitación y formación para el liderazgo político de la mujer

Partida	Entregable / Proveedor	Cantidad	Precio Unitario	Total
2104	RENTA DE SALON	1	\$39,000.00	\$39,000.00
2104	ALIMENTOS Y BEBIDAS	1	\$51,000.00	\$51,000.00
2104	RENTA DE MOBILIARIO Y EQUIPAMENTO	1	\$19,000.00	\$19,000.00
2104	RENTA DE SONIDO	1	\$11,000.00	\$11,000.00
2104	PROPAGANDA IMPRESA	1	\$13,650.00	\$13,650.00
2104	ARTICULOS DE PAPELERIA	1	\$11,000.00	\$11,000.00
2104	COMBUSTIBLE	1	\$15,000.00	\$15,000.00
2104	AUXILIARES	5	\$7,900.00	\$39,500.00
2104	PONENTES	3	\$40,000.00	\$120,000.00
			Subtotal:	\$319,150.00

Total: \$319,150.00

8. Cronograma de Ejecución del Proyecto

Actividad	Inicio	Fin
PLANEACION DE LA CONFERENCIA	01/12/2020	07/12/2021
ORGANIZACIÓN DE LA CONFERENCIA	08/12/2020	14/12/2020
REALIZACION DE LA CONFERENCIA	17/12/2020	17/12/2020

9. Responsables del proyecto

Responsable de Organización y Ejecución

Id	Nombre	Cargo	Correo Electronico
1	BRENDA ALIPIO MENDOZA	SECRETARIA DE FINAZAS	
onsable de	Control y Seguimiento		
Id	Nombre	Cargo	Correo Electronico

10. Justificación

Descripción: DE LAS VISITAS DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO, EN EL ESTADO DE



2020-5 / LA ELIMINACION DE LAS FORMAS DE DISCRIMINACION CONTRA LA MUJER

ACTA CONSTITUTIVA DE PROYECTO

Partido Verde Ecologista de México

Ejercicio:

2020

MICHOACÁN EN EL AÑO 2019, SE DETECTO QUE EL INDICE DE DISCRIMINACIÓN CONTRA LAS MUJERES HAN SIDO UN OBSTACULO PARA SU CRECIEMIENTO EN DIFERENTES AMBITOS, POR LO TANTO EL PARTIDO BUSCA REFORZANDO EL CONOCIMIENTO PARA ERRADICAR LA DISCRIMINACIÓN EN TODAS SUS MODALIDADES CONTRA LA MUJER.

11. Resultados específicos o entregables

Partida		Entregable / Proveedor
2104	RENTA DE SALON	
2104	ALIMENTOS Y BEBIDAS	
2104	RENTA DE MOBILIARIO Y EQUIPAMENTO	
2104	RENTA DE SONIDO	
2104	PROPAGANDA IMPRESA	
2104	ARTICULOS DE PAPELERIA	
2104	COMBUSTIBLE	
2104	AUXILIARES	
2104	PONENTES	

12. El resultado se relaciona con otros proyectos

Descripción:

13. Observaciones

Descripción:

FORTALECER LA IMPORTANCIA DE LA ELIMINACIÓN DE LA DISCRIMINACION CONTRA LA

MUJER DENTRO DEL ESTADO DE MICHAOCÁN.

14. Nombre y firmas de los responsables de organización, ejecución, control y seguimiento del proyecto

BRENDA ALIPIO MENDOZA	SECRETARIA DE FINAZAS	As on
Nombre	Cargo	Firme
ERNESTO NUÑEZ AGUILAR	SECRETARIO GENERAL	